


Ytk wold]
Bz upd) ek

]

OH
‘mo

801 197, ostgo] 14

ol

ol
)

_—

[e)

=

of w]o] gt

2~
T

Z

_"

oL AYU7A?

ol

14
33

19 14
o 935 ©

@



8719} 2ol 258 25 A Al WY ol T Aoz
UrerdU e,

3.72+4—>4+4

O T 23" A2 ol AdY7ke

@ 111.01+2 > 111+2 @ 9721 +2—597=2
@ 197.9+4—-5200+4 @ 4268 +4—>43+4

3 809.01 -8 — 809 ~ 8



4.  Aol7F20cmQl I ZoA 7emE UERH A2 A4S % AY
7k

@D 15% @ 20% 3 25% @ 30% 3 35%



R
N | —
=l
>
el
op 2R
<+|2
=

[

<
mw

|

® 773+

25

@ 167}

50
B} 127+

75
® 87t

@D 17+



6. the AR dolrt 43 em? A W], AR HolE FHHAL.

\

]

TT--9cm---7

D 1-cm @ 2=cm @ 3-cm

@ 4=cm ® 5-cm



oju
e

Ae] A4 o)

S}
of

T

85

A3
72

90

92

o

el

<

s

KA

%o



&2 fxdodl A & g 400000 Y& w1 LR LER
AYUt. o] 2 g A2 ehfE AZo] Aot FEL

T

wZlojul x| & M2

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
N Y Y I A Y Y

1 -
AEH |G| AF | 4 (2

. A

agH  7]E




=R

FRAE 4 em ) AEAAE
SEOH F o7t E b S

a = HH

S0]A] $0)7} 448 em?® <) KA 2

9&3\4}1%1] 3]—/\] <



1

5— =6
0

2— =6
© 8

- =6
—+5

@ 3
@ 4



11, o7} 422 cm? o3, A2} 5em Q) AAZBE Hgol 4 27o

rggeh, @ 229 2t E om 97 FoHAS.

@ Zcm @ 2=cm ®4§cm

2
@ 6? cm ® 8=cm



12. o3 F 1009] oF=9] 74t 72 9] eF4=0] Ff4=of tigt H] S HE2 7]
Uebd 22 o= AYPY7?

D 3:5 @ 9:12 ® 8:10

@ 8:12 ® 72:100



o
o

ol

7

50cm

® 8cm 3 6cm @ 4cm B 2cm

@D 10cm



14.

@ =9] FulE Wl
@ Eo] X &
@ O+02 Zol& & 4 A5 Yt

® DO ® D@
® 0.0 ® B GG
G mt 27 orac)




15.

ol 77]5 0]

=97 72cmO]
A=] FoHA L.,

Yt
=%

a

R

o] Aotz Y
, =°17F10em ¢!

cm

. A o] A= 277, WH O

2o 4 1719 Hol

= % cm?



i o
r L

o, A o] 9] gto] 74 55

]

Pt £ S BT F5HA0



FA7F 62.13kgel AU o] 7

]E ey =A 7 2371 kgo] R
]Z] o]—/x]

kg

fujr

-



FYof 22.05 24 ®a] 7t= AAI7} 9L
wa] 7k AQ1A] FLokA L

1A

AR Y

Yt

ol AAE

sl 2



=

19.

ol 7

A} AZHE 0] Yol o] Hl




20. <SQHAS7F a9y e 5o 3em #=0]
Gemdl A &WA Bope] Aotrhg

= A5Y7F?

N — — e —— -
|
|

~

3em|| /




